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РЕШЕНИЕ И ПРИКАЗ 
 

1. В соответствии с формой Искового заявления от 11 апреля 2025 года Истец обратился в Суд с 
просьбой о выдаче Приказа о признании и исполнении мер, указанных в пункте 76 Арбитражного 
Решения от 6 февраля 2025 года, принятого единоличным арбитром г-жой Наталией Аленкиной, 
назначенной на основе письма г-на Томаса Крюммеля, Председателя Международного 
арбитражного центра, от 2 сентября 2024 года касательно Арбитражного разбирательства МАЦ 
№ 87/2024.  
 

2. Прочитав Арбитражное Решение, я пришел к мнению, что заявление обосновано. Следовательно, 
я постановляю, что Истец имеет право: 

a) Частной компании Quantdart Fintech Limited предписано выплатить 20 800 000 тенге (46 
222 долларов США) г-ну Каримову Руслану Хахоркожаевичу по договору беспроцентного 
займа № 001 от 1 февраля 2023 года. 

b) Частной компании Quantdart Fintech Limited предписано возместить 207 000 тенге (460 
долларов США) арбитражного сбора г-ну Каримову Руслану Хахоркожаевичу. 

3. Ответчику предоставляется право подать заявление об отмене настоящего Приказа в течение 14 
дней с момента вручения им настоящего Приказа. 

4. Настоящий Приказ не будет приведен в исполнение (a) до окончания срока, указанного в пункте 
3 выше, или (b) до окончательного удовлетворения любого заявления, поданного Ответчиком в 
течение этого срока, в зависимости от того, что наступит позже. 

 
 

Принято Судом, 
 
 
 
 

Лорд Фолкс KC, 
 Судья, Суд МФЦА 

 
 
 

Представительство: 
 
Истец был представлен г-ном Нуржаном Кумаровым, юридическим консультантом. 
 
Ответчик не был представлен. 


